10 марта в 14:00-15:30 пройдет круглый стол «Перспектива внутреннего туризма: угрозы или новые возможности?» в рамках «Бизнес-форсайта для выявления областей роста в туристической отрасли и индустрии гостеприимства» 
Формат проведения: онлайн-видеоконференция в Zoom

До последнего времени отрасли гостеприимства, общественного питания, событийного туризма, оздоровительного и экологического туризма оценивались всеми экспертами как крайне привлекательные для инвестиций, прежде всего, в проекты малого и среднего бизнеса.
В декабре 2021 г. – феврале 2022 г. компании УК «Туррис» и «Лаборатория ИПИ» провели бизнес-форсайт для создания частного инвестиционного консорциума по поиску, отбору и финансированию проектов, связанных с расширением услуг на рынке внутреннего туризма, развитием сопутствующих бизнесов, электронных сервисов, туристических маршрутов и т.д.
Группа экспертов-практиков выдвинула несколько десятков инициатив, которые могли бы реализоваться в инвестиционные проекты и дать модельные решения различных проблем отрасли.
Основной целью мероприятия является обсуждение того, какие проблемы и предложения по их решению с помощью реализации инвестиционных проектов сохранили актуальность в новой обстановке, где стали еще более востребованными, а где, возможно, потеряли первостепенное значение. 

Главные темы обсуждения:
· Какие внешние факторы окажут позитивное, а какие негативное влияние на реализацию инвестиционных проектов в сфере туризма, их тематику, приоритетные сферы?
· Какие экономические факторы будут благоприятствовать, а какие препятствовать реализации инвестиционных проектов в сфере туризма?
· Какие факторы, связанные с потребностями и предпочтениями отечественных туристов, окажут положительное влияние, а какие негативное на судьбу тех или иных инвестиционных проектов в сфере туризма?
· Какие технологические изменения могут оказаться полезными и своевременными, а какие, вероятно, придется отложить «на потом»?
· Что в своих предложениях, выработанных в начале года, эксперты посчитали бы нужным изменить? 

Круглый стол – очередное мероприятие из серии «Бизнес-форсайта для выявления областей роста в туристической отрасли и индустрии гостеприимства».
«Бизнес-форсайт» - серия мероприятий для формирования стратегии и условий для будущих участников консорциума по подготовке и реализации инвестиционных проектов в сфере туризма, на которых создается деловое сообщество для их подбора, оценки и финансирования. 
Участникам «бизнес-форсайта» предлагаются привилегированные условия по вступлению в консорциум для:
· возможности реализовать свои идеи в качестве руководителей проектов;
· получения заказов в качестве консультантов и экспертов;
· возможности привлечения партнеров;
· подбора качественных проектов для инвестирования или масштабирования.



 
Приглашаем зарегистрироваться на площадке MakeEvents по ссылке: https://turris.make.events/eventsNew/Kzj7t3 

Участие в мероприятии бесплатно.

Всем зарегистрированным участникам организаторы пришлют на электронную почту за 1 час до мероприятия ссылку-приглашение на видеоконференцию Zoom.

Участникам просьба подключаться с устройства, на котором будет удобно проходить электронные опросы по ссылке в процессе мероприятия.

Все участники получат аналитические отчеты по результатам всех мероприятий «бизнес-форсайта» и персональные приглашения к участию в консорциуме в соответствии с их интересами.

 

